ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МИЧУРИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«МИЧУРИН
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Постановление

от 20.08.2025

Nº13

0 внесении изменения постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 09.03.2023 № 5 «Об определении места накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан. информировании потребителей расположении» (с изменениями от 21.07.2025 №12)

Во исполнение постановлений Правительства Российской Федерации от 28.12.2020 №2314 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие накопление. использование, обезвреживание, транспортирование размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде», от 14.03.2024 № 300 «Об утверждении Положения государственном экологическом 0 мониторинге (государственном мониторинге окружающей среды)», руководствуясь Уставом муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского Республики муниципального района Татарстан, Исполнительный комитет муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести в постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 09.03.2023 №5 «Об определении места накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, информировании потребителей о его расположении» (с изменениями от 21.07.2025 №12), следующее изменение:

пункт 5 изложить в следующей редакции:

- «5. Настоящее постановление обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, п.им.Мичурина, ул. Советская, д. 26 административное здание, ул. Советская, д. 28 здание СДК; с. Новое Сережкино, ул. Центральная, д. 9 здание СДК, ул. Центральная, д. 15 здание школы, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru/) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).».
- 2. Настоящее постановление обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, п.им.Мичурина, ул. Советская, д. 26 административное здание, ул. Советская, д. 28

– здание СДК; с. Новое Сережкино, ул. Центральная, д. 9 – здание СДК, ул. Центральная, д. 15 – здание школы, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru/) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан



Р.А.Иванова